
平成２４年１２月８日
「みさわ温泉の日」アンケート

1,今日は何人で来ましたか

２人 ３人 ４人 ５人 ６人以上 合計
41 33 39 20 2 135

２、今日一緒に来た方は（重複選択可）

祖父 祖母 父 母 配偶者 その他 中学生 小学生 幼児 合計
0 3 10 19 57 10 32 84 46 261

３、「みさわ温泉の日」はいかがでしたか

大変良かった 良かった 良くない 分からない 空白 合計
114 19 0 0 2 135
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問３の理由：

・子供が無料で入れて得した気分　17件
・安い
・三沢に豊富な温泉を子供達にあらためて気付かせるいい企画です。
・近所に温泉が多くあるのは知っていたが、はじめてくる良いきっかけになった。
・安くてゆったり出来た。
・家族の絆が深まった。
・大好きな温泉に来れたから
・格安で利用でき、三沢には沢山温泉があるのでいろいろ魅力のある温泉に行きたい
・温泉が大好きで週３回は来ているから。
・子どもと来れてよかったです。いつもパパと子どもだけなので
・これを機会に、温泉に興味をもってくれた人が増えたかも知れないから
・子ども達が温泉が大好きなのでとてもよろこんでいました。
・ゆっくり入り体が温まりました。
・温泉が大好き
・みんなでワイワイ楽しく出来た。
・温泉の日とは知らず思いがけずラッキーな様で
・あったまった
・5人分の料金を払うつもりでいましたのでお得でした。
・いつも家族で利用しているので
・行こうという気持ちになる。
・きれいなので
・きれいです
・温泉が好きだから
・座湯が初めてで大変良かった
・子どもたちと楽しく温泉に入れた。
・三沢市で一番いいお風呂です。
・知らずに来たのでとても得した気分
・家族で温泉にゆっくり入れた
・三沢は温泉の街で朝から子ども達とどこの♨に行くかの話で、テンションが上がりました。
　今日は雪が降り、体が冷えているのでゆっくり温まりました。ありがとございます。
・いつも良い
・温泉は好きですが、みんなで入るとそれなりのお金になるので、たまにになってしまう。
・お湯がちょうど良かったです。
・人数が多いので助かる
・お湯が良い
・普段あまり来ない温泉なので、子供たちが喜んでいました。
・にぎやか
・初めてだから
・あおば温泉は子供たちも楽しく入れるのでとっても大好きです。
・気持ちよく入れた。
・お湯がとてもきもちよかった。
・温泉が気持ちいいから
・温泉に来るきっかけになった。
・良く温まれた。
・まったく知らず無料だったのでうれしかった。
・寒い日なので、とても暖かった。
・家族で出かけられて楽しかった。
・ゆっくり温まり、私の慰安の場所です。
・大きくてゆったりしている露天風呂が好き
・リフレッシュできてよかった
・家族が多いので助かります
・みんなが入れる
・お湯が多くてとても良かったです
・つかれが取れた
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４、これからも「みさわ温泉の日」をつづけてほしいと思いますか

はい いいえ わからない 合計
132 3 0 135

５、「みさわ温泉の日」について、ご意見がありましたらご記入下さい。

・この「みさわ温泉の日」をもっと増やしてほしいと思います。　６件
・もっとみさわ温泉の日を行ってほしい。親子で会話が弾んだ。
・もっと、みさわ温泉の日をやってほしい。お父さんと一緒に入って楽しかった。
・岩手県では考えられない事です。
・年間を通して続けてほしい。
・みさわ温泉の日が、定着して市内外に広まるといいですね。
・温泉の一覧（お湯の温度等）があればよい。シャンプー、石鹸、の有無。ドライヤー有料である。
　旨を記載してもらいたい。
・年に何回かやったらお客さんが増えると思います
・とてもいいアイディアだた思います。
・ありがとうございます。
・三沢市内の全ての施設で実施してほしい。
・みんなで楽しく温泉に来る機会を作っていただjいてありがたく思います。
・大人も無料にしてほし
・続けてほしい。アイス代がうくので
・もっとサービスしてほしい。
・定期的に温泉の日を続けてほしい。市内に住んでいてもまだ入ったことがない温泉が多数あるので
　こういう機会を利用して行ってみたい。
・特に冬はもう少し回数を増やして欲しい。
・（参加）施設がもう少し増えると良い。土曜日のほかにもう何日か増えると良い。
・全部の三沢市の温泉で出来るようにしてほしい。
・５～６年来ていますが初めて知りました。もう少しコマーシャル的なお知らせがあったら良かった思います。
　でも今日は思いがけず良かったです。
・長く続けてほしい
・良いイベントだと思いますので是非このイベントを多く続けてほしいです。
・是非定番にしてほしい。
・普段利用しない温泉を試しに利用することが出来てよかったです。
・平畑温泉も加えてほしい
・土曜だけではなく、他の曜日もやってほしいです。
・もっと協賛店を増やしてほしい。こどもと一緒に来れてうれしい。
・市内の温泉マップがあったらいいな。
・大人も半分ぐらいにしてほしい
・大変良いことだと思っています。続けてほしいです。
・誰でも無料にすればもっといいと思います。
・とても気持ちが良かった。
・三沢の温泉は、それぞれに長所があってどこも好きです。
・湯加減最高
・週2～3回利用しているので、是非これからも行ってほしい。大変いい企画です。
・この企画を、今後も続けてほしい
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・もし出来るなら、もっと入れる温泉が沢山さんあれば楽しいと思います。
・大人の割引もつくって欲しい。
・心も体も温まって良かったです。
・対象温泉を増やしてほしい、回数を増やしてほしい。
・大人の入浴料も安くなればうれしいです。
・みさわの温泉はすごく大好きです。市内だけではなく三沢に来る人にも知ってほしいです。
・回数と入れる温泉の数をもっとふやしてほしい。
・毎月行ってほしい。
・この様な企画が有る事を知らなかったです。またお願いします。
・月に一回有れば良いと思います。
・年に一度やってほしい
・またやってほしい
・市内全部の温泉がイベントに参加すれば良い。
・もっと利用したいのでどんどんやってほしい。
・とても良い企画だと思います。これからも是非続けて下さい。
・知らずに来た。お店の人が親切に教えて頂いた。
・もっと１年に数日行なってほしい。
・月一度あってほしい。
・三沢市には沢山温泉があるのでこのような日をもっと設けてほしい。みんな沢山温泉を利用します。
・是非定着させて下さい。三沢は温泉が沢山あるのにあまり温泉の町として知られていないような気がします。
・とても楽しい企画なので続けてほしいです。
・三沢は他の市町村に比べて温泉が多い街。三沢の温泉の良さを広げる為にもこうゆう活動をしてほしい。
・子供が多いとなかなか温泉に行けないのでとてもたすかります
・もっと(開催日を）増やして
月一回のペースで開催して欲しいです


